



會場中規模最大的一個團體。

主辦單位大安區公所區長涂其梅表示，大安區有許多宗教團體，這次宗教博覽會正表現宗教間包容博愛的精神，為表現這種祥和的文化，擬將每年12月訂為「宗教月」，延續這項活動。

慈濟的攤位被佈置成露天咖啡廳，圓桌上也有花也有精緻的糕點，希望讓走累的路人有個休息的角落，一邊享用糕點，一邊聽慈濟人講解四大志業和理念。有一位太太喜捨了十五萬元，花瓶、盆栽等也被路人義買一空。

21日下午，慈濟人透過手語表演、演講、合唱團演唱、骨髓捐贈者與受贈者的心得分享等活潑方式，表達了慈濟四大志業八大腳印的理念。

## 三重高中感恩關懷園遊會 捐助慈濟兒童發展復健中心

1997.12.21

省立三重高中於是日舉行感恩關懷園遊會，慶祝創校一周年校慶及新校舍啓用典禮，特將園遊會當天所得金額全

數捐作慈濟兒童發展復健中心的基金。

三重高中校長張輝政為慈濟十多年的長期會員，也曾參與慈濟教師聯誼會所舉辦的尋根之旅，他建議將園遊所得捐給慈濟，也得到大多數人的認同。張校長並請慈濟人到校解說捐款用途，並宣導環保資源回收。

活動是日，不僅同學們卯足勁推銷自己的攤位，期能幫助生命的病童，慈濟人也在現場設置環保站，宣導垃圾分類及資源回收，以是在校園內看不到一張紙屑，來賓們都讚歎不已。

## 雙和聯絡處兩周年慶 是志工們溫暖的家

1997.12.27

北區雙和聯絡處，於本日度過兩周歲生日。當天下午，來自雙和地區的慈濟人將聯絡處擠得水洩不通，如同家有喜事般的熱鬧。慈璧師姊表示，這裡最大的特色在於讓每個進出的人都會有「家」的感覺。聯絡處還開辦了許多才藝班，與社區居民結緣。當天周年慶有烹飪班的美食傑作、老人、小菩薩的手語表演，此外並表揚了服務滿一年以上的志工。

目前雙和聯絡處有將近五百位志工，許多志工是為了找人傾訴而走入慈濟，進而成爲慈濟委員。原爲第四期鼻咽癌患者的志工李秀珍，服務已兩年，就因慈濟讓她身心開朗，讓當初幾乎放棄她的醫師吃驚不已。



◎明光法師停佇在慈濟的攤位前面，對慈濟的展示品流露出興趣